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ATA DA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DA  
CÂMARA COMUNITÁRIA DE INTEGRAÇÃO REGIONAL DO CONSELHO DA CIDADE 

2 de dezembro de 2009   

No segundo dia do mês de dezembro de dois mil e nove reuniu-se a Câmara Comunitária de 1 
Integração Regional do Conselho da Cidade, no CEAJ 

 

Centro de Engenheiros e Arquitetos 2 
de Joinville, à rua Otto Boehm, no 30, das dezoito às vinte horas, no Centro de Joinville, 3 
Santa Catarina, atendendo à convocação do coordenador Dieter Neermann e do Presidente 4 
do Conselho da Cidade, Arquiteto Luiz Alberto de Souza, para tratar da seguinte pauta: a) 5 
Leitura do Edital de Convocação; b) Leitura e aprovação da ata da reunião anterior; c) 6 
Análise das informações fornecidas pela SEPLAN 

 

Secretaria de Planejamento; d) 7 
Definição do calendário para 2010; d) Assuntos Gerais. Foi realizada a leitura do edital e da 8 
ata, bem como de sua aprovação e assinatura. A conselheira Jizelle Caroline do 9 
Nascimento, coordenadora substituta desta reunião,  passou a apresentar os slides com as 10 
informações fornecidas pela Secretaria de Planejamento, bem como o mapa da Cidade 11 
impresso na escala um para cinquenta mil, e a câmara concordou que merecem ser 12 
discutidos os seguintes tópicos: 1) Infraestrutura - Dragagem do Rio Cachoeira, Ampliação 13 
da Pista do Aeroporto, Contorno Ferroviário, Reaproveitamento da Malha Ferroviária, 14 
Municipalização da SC 301, Rede de transmissão Joinville Garuva; 2) Turismo e Cultura: 15 
Centro de Convenções, Reforma da Expoville, Teatro Municipal, Parque da Estação 16 
Ferroviária, Turismo rural 3) Educação: Construção do Campus da UFSC (impacto da 17 
construção no sistema viário, sobre o  zoneamento, moradias próximas ao Campus de 18 
professores, funcionários e acadêmicos, necessidade de debater com os municípios vizinhos 19 
sobre este impacto de movimento de pessoas no sistema viário), Ampliação do CEFET, 20 
Escola de Saúde 

 

FUNDAMAS, Parque Tecnológico; 4) Saúde: Conclusão do Complexo 21 
Ulisses Guimarães, Conclusão do 4o andar do HMSJ, Casamata e acelerador linear, Novo 22 
Hospital, PA Zona Norte, Hospital Infantil. O conselheiro Luiz Antônio Luz Constante sugeriu 23 
um acompanhamento sobre os resultados do programa da Saúde da Família, sobre os 24 
projetos de prevenção da AIDS, doenças sexualmente transmissíveis, gripe A e outros, e 25 
também acredita ser fundamental, para a questão regional, a transformação dos atuais PAs 26 
em policlínicas devido à demanda regional atual e num futuro próximo. Em seguida a 27 
conselheira Ivana fez um relato sobre o lançamento da primeira parte do Diagnóstico Social 28 
da Criança e do Adolescente de Joinville, e falou sobre sua  importância para a realização 29 
de políticas públicas que atinjam pessoas e lugares que realmente necessitem; 5) 30 
Transporte: Eixo Norte/Sul, Binário da Vila Nova, Binário Max Colin/Rua Timbó, Abertura da 31 
Rua Almirante Jaceguay e Ciclovias, Transporte coletivo intermunicipal, transporte 32 
hidroviário de pessoas e de cargas, portos, aeroporto, parque industrial. 6) Segurança: 33 
Presídio e Centro de Internamento Provisório (CIP). O conselheiro Gilberto Guilherme 34 
Boettcher destacou a importância dos órgãos públicos consultarem a população antes da 35 
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implementação de algum projeto que seja polêmico, como no caso do CIP, que teve 36 
dificuldades para se instalar em Joinville em 2009. 7. Lazer: Parques do FONPLATA, Parque 37 
da Estação Ferroviária, Praças e Morro do Amaral 8) Eventos: Retomada da Fenachopp 38 
(exemplo) e outros, levando em conta a questão regional. 9) Habitação: Plano Local de 39 
Habitação de Interesse Social, que foi discutido com a sociedade joinvilense em 2009; a 40 
criação da Comissão de Regularização Fundiária, que se constituirá em um dos eixos 41 
básicos do Plano Habitacional e contará com a participação da SEINFRA, do IPPUJ, da 42 
FUNDEMA e da Secretaria de Habitação. O conselheiro Gilberto falou que a Câmara 43 
Comunitária de Integração Regional deverá manifestar seu posicionamento sobre o projeto 44 
de mudança de zoneamento, em alguns bairros, para a construção das casas do Programa 45 
Minha Casa, Minha Vida. A conselheira Jizelle ressaltou que o Programa Minha Casa, Minha 46 
Vida, que está em fase de implementação no município, é uma iniciativa do Governo 47 
Federal, via Caixa Econômica, destinado a famílias com renda de zero a três salários 48 
mínimos. 10) Saneamento: Plano Diretor de Drenagem Urbana, Plano Municipal de 49 
Saneamento Básico (PMSB), Água e Esgoto, Plano Municipal de Resíduos Sólidos, Plano 50 
de Manejo da APA (Área de Preservação Ambiental) Serra Dona Francisca. Ao final da 51 
reunião ficou definido que os slides apresentados seriam enviados por e-mail a todos os 52 
membros desta Câmara e que a primeira reunião no próximo ano seria no dia dez de 53 
fevereiro, mantendo-se o local, horário e freqüência de reuniões que, a partir da segunda 54 
reunião de dois mil e dez voltará a acontecer na primeira quarta-feira de cada mês. Os 55 
conselheiros consideraram importante que, a partir das próximas reuniões, sejam 56 
convidados alguns especialistas para qualificar ainda mais os debates. A conselheira Jizelle, 57 
em nome do Presidente do Ippuj e do Conselho da Cidade, Luiz Alberto de Souza, 58 
agradeceu a presença dos conselheiros e desejou a todos um bom final de ano. Eu, Patrícia 59 
Rathunde Santos, Secretária Executiva do Conselho da Cidade, redigi esta ata, que vai 60 
assinada pela coordenadora, por mim e pelos conselheiros presentes, com base nas 61 
anotações do relator Gabriel Tambosi Neto, apoio da Fundação IPPUJ nesta reunião. 62      

Jizelle Caroline do Nascimento 
Coordenadora substituta desta reunião da Câmara Comunitária 

de Integração Regional do Conselho da Cidade     

Patrícia Rathunde Santos 
Secretária Executiva do Conselho da Cidade   
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Assinatura dos conselheiros presentes nesta reunião   

5. Câmara Comunitária de Integração Regional 
PODER PÚBLICO SOCIEDADE CIVIL 

TITULAR SUPLENTE TITULAR SUPLENTE 

-        ausente         -       ________________ -        ausente         -       ________________

 

Eduardo Dalbosco Ivana Maria Pereira 
Fernandes 

Udo Döhler Gilberto Guilherme 
Boettcher 

    

I - Entidades Empresariais 

________________ ________________ ________________ ________________

 

Luiz Antônio Luz 
Constante 

Jizelle Caroline do 
Nascimento 

VAGO VAGO 

  

II - Entidades de trabalhadores 

________________ -         ausente           -       -        ausente         -       -        ausente         -       
Rodrigo Fallgatter 

Thomazi 
Vanessa C. Vezke 

Falk 
Dieter Neermann Paulo Ivo Koehntopp

   

III - Entidades profissionais, acadêmicas e de pesquisa 

-         ausente           -       -        ausente         -       -        ausente         -    -        ausente         -       
Rosimeri Comandolli Iraci Seefeldt Roque Antônio Mattei

 

Christiane Schramm 
Guisso 

    

IV - Organizações não Governamentais (ONG´s) 

-        ausente         -       -         ausente           -       -        ausente         -       ________________

 

Adriano Stimamiglio Cristovão Petry Jordi Castan Bañeras

 

Josué Leal Dias 
Júnior 

    

V - Movimentos Sociais 

 

Relator: Gabriel Tambosi Neto   

  

Joinville, 2 de dezembro de 2009 
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